

СОГЛАСОВАНО:

Заместитель председателя
Комитета по физической культуре
и спорту


_____ А.Б.Перельман
« _____ » _____ 2017 год

УТВЕРЖДАЮ:

Исполнительный директор
Ассоциации студенческого баскетбола


_____ В.Крюков
«09» октября 2017 год

СОГЛАСОВАНО:

Директор
Санкт-Петербургского государственного
автономного учреждения
«Центр подготовки спортивных сборных
команд Санкт-Петербурга»


_____ А.Л.Дмитровский
« 12 » _____ 2017 год

УТВЕРЖДАЮ:

И.О.президента федерации баскетбола
Санкт-Петербурга


_____ В.Ф.Диев
« _____ » _____ 2017 год

**ИЗМЕНЕНИЯ В ПОЛОЖЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ЧЕМПИОНАТА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА СРЕДИ СТУДЕНТОВ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ ПО БАСКЕТБОЛУ
(В РАМКАХ ЧЕМПИОНАТА АССОЦИАЦИИ СТУДЕНЧЕСКОГО БАСКЕТБОЛА
В ВЫСШЕМ ДИВИЗИОНЕ «САНКТ-ПЕТЕРБУРГ» В СЕЗОНЕ 2017-2018гг.)**

На основании Дополнения №1 Регламенту чемпионата Ассоциации студенческого баскетбола сезона 2017-2018 от 4 октября 2017г. внести следующие изменения в Положение о проведении Чемпионата:

ПП.5.1, 5.3, 5.6 изложить в следующей редакции:

5.1. Условия допуска команд к участию в Чемпионате

К участию в Чемпионате допускаются команды ВУЗов Санкт-Петербурга, выполнившие требования Регламента АСБ и настоящего положения.

В случае если в ходе Чемпионата происходит объединение вузов, они продолжают участие в прежних составах без возможности объединения.

От ВУЗа к участию в Чемпионате допускается не более двух мужских и двух женских команд. Вторая команда ВУЗа является фарм-командой. Не участвовавшая в прошлом сезоне фарм-команда принимает участие в турнире по спортивному принципу как вновь заявленная команда.

Допускается участие основной команды и фарм-команды в рамках одной группы.

Команда может закрепить для переходов неограниченное количество игроков из любых фарм-команд вуза. Фарм-команда может закрепить для переходов неограниченное количество игроков из любых команд вуза. Каждый игрок может быть закреплен только за одной командой для возможности переходов, если такой игрок числится в основном составе фарм-команды или

только за одной фарм-командой, если такой игрок числится в основном составе команды. В заявке (приложение № 4) напротив фамилии игрока указывается название команды или фарм-команды за которой будет закреплен данный игрок для возможности переходов.

Минимальное число игроков в заявке на Чемпионат – 8 человек. Максимальное число игроков в заявке не ограничено.

Каждый ВУЗ должен предоставить спортивный зал для проведения игр Чемпионата из расчета не менее 1 часа 20 минут в неделю на каждую команду: начало игр по будним дням не ранее 17:30 и не позднее 21:30, по субботам – не ранее 16:00 и не позднее 21:30, по воскресеньям – не ранее 10:00 и не позднее 21:30. Предоставление спортивного зала для игр разных команд одного ВУЗа в разные дни не допускается (за исключением случаев участия трех и более команд одного ВУЗа в Чемпионате или по решению ГСК). Спортивный зал должен быть оборудован исправным электронным табло и устройством отсчета 24 секунд, разметка зала должна соответствовать правилам баскетбола.

Рейтинг спортивных залов

Спортивные залы, предоставленные ВУЗами для проведения игр Чемпионата, разделяются на 3 уровня.

Высокий уровень – залы, соответствующие правилам баскетбола и оснащенные всей необходимой инфраструктурой (площадка, игровое оборудование, раздевалки и т.д.) и инвентарем (электронное табло, судейский инвентарь, трибуны для зрителей и т.д.);

Средний уровень – залы, пригодные для проведения игр Чемпионата, недостатки залов не влияют на проведение игры;

Резервный уровень – залы, допущенные для проведения игр в случае невозможности назначения игр в залы основного и среднего уровня.

Рейтинг залов утверждается ГСК перед началом Чемпионата и может быть пересмотрен в случае изменения характеристик зала на основании официального письма представителя команды с приложением подтверждающих документов.

5.3. Допуск игроков, имеющих договорные отношения с клубами, выступающими в Единой лиге ВТБ, Суперлиге-1, Суперлиге-2, а также в лигах других стран (далее – профессиональные лиги)

К участию в Чемпионате не допускаются игроки, внесенные в паспорт команд Единой лиги ВТБ, Премьер-лиги, Суперлиги-1, Суперлиги-2, а также игроки, выступающие в профессиональных лигах других стран, за исключением игроков Суперлиги-1, Суперлиги-2, Единой молодежной лиги ВТБ и ДЮБЛ 1998-2001 гг. р. с зарегистрированными в РФБ трудовыми договорами только при обязательном и одновременном выполнении следующих условий:

- сумма договора не превышает 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей в месяц до вычета налогов;
- контракт носит «неактивный» статус, т. е. игрок может быть включен в паспорт профессиональной команды, но не может попадать в заявку на игру в профессиональных лигах.

* В случае изменения любого из данных условий игрок утрачивает право участвовать в Чемпионате до конца сезона.

В случае если игроки, внесенные в паспорт команд Единой молодежной лиги ВТБ и ДЮБЛ были заиграны (получили игровое время) в профессиональных лигах, они утрачивают право участвовать в Чемпионате.

К участию в Чемпионате допускаются игроки 1998-2001 гг. р., выступающие в Единой молодежной лиге ВТБ и ДЮБЛ, не имеющие зарегистрированного в РФБ трудового договора.

5.6. Переходы игроков между основной и закрепленной фарм-командой

На каждую игру команды могут привлекаться не более 3 (трех) любых игроков, из числа закрепленных за данной командой из состава фарм-команд вуза. На каждую игру фарм-команды могут привлекаться не более 3 (трех) любых игроков, из числа закрепленных за данной фарм-командой из состава команд вуза. Игроки категории «Усиление» не могут участвовать в переходах между командой и фарм-командой.

Игрок, на которого наложены санкции в соответствии с Регламентом АСБ, не может участвовать в переходах до их снятия. Игрок, которому определено наказание в виде пропуска игр, сможет участвовать в переходах только после пропуска необходимого количества игр. Независимо от того, в каком матче игрок был наказан (матч Команды или матч Фарм-команды), все наказания должны быть исполнены в составе той команды, где он внесен в заявку в разделе «Основной состав».